

晚报杯全国业余围棋赛落子在即

本报华辉地产队今日出征

□记者 周中全

本报讯 洛阳晚报华辉地产队今日上午启程飞赴海南，参加将于今晚在“椰城”海口市举办的第23届晚报杯全国业余围棋锦标赛。

昨日记者从赛事组委会获悉，本届晚报杯报名参赛队达56支，是晚报杯创办以来参赛队最多的一届。比赛沿用上届开始采用的赛制，即分为两个阶段：第一阶段，

全体参赛选手抽签分为A、B两组，各进行11轮积分编排比赛；第二阶段，各组前4名进行两轮比赛，排出本届比赛的八强座次。团体成绩以本队3名棋手第一阶段个人成绩相加计算，前8名的棋手还将为本队获得相应的加分。这是洛阳晚报围棋队第七次参加晚报杯，此次出征得到了洛阳华辉房地产开发有限公司的大力支持。

洛阳晚报华辉地产队通过选拔赛和参考其他赛事的成绩，确定了苏广锐6段、郑

施桦6段和王倩钰5段3名队员。他们是清一色的洛阳棋手，都在或曾经在专业的围棋道场训练，拥有很强的实力，但在高手如林的晚报杯赛场上，要想取得好成绩，依然困难重重。

-晚报华辉地产队—●○●○—
椰城比剑

卢宁军领跑“中国军团”

中国车手全部完成首日比赛

□据 新华社电

2010年达喀尔拉力赛2日进行了首日正式比赛。中国车手全部完成当天的赛程，其中威麟车队老将卢宁军在汽车组中名列第55位，是当日汽车组和摩托车组中国车手取得的最好成绩。

当日，汽车组的比赛全长684公里，包括251公里的特殊赛段。卢宁军的成绩是2小时52分53秒，与汽车组当天赛事冠军西班牙车手罗马的差距为41分38秒。该车队的另一位中国车手江鹤、“酷车时代”的两位中国车手朱金忠和赵永国以及长城车队的周勇也均完成比赛。

当天摩托车组的比赛全程652公里，其中特殊赛段219公里。中国金城摩托车队的两位车手魏广辉和苏文敏都完成了比赛，他们的成绩分别是2小时39分07秒和2小时40分22秒。在卡车组的比赛中，来自中华台北的“星城车队”以3小时47分17秒完成比赛，在卡车组中名列第33位。

达喀尔拉力赛赛车失控造成8人死伤



■NBA常规赛

网队先盛后衰难胜骑士

阿联手感变冷获11分

□梁金雄

正在找回信心的新泽西网队2日虽然与东部领头羊骑士队拼得难解难分，可还是难以抵挡“小皇帝”詹姆斯一轮轮的冲击，最终以86:94第三次错过本赛季的第一次连胜。

因伤休息了50天的中国球员易建联复出后，前四场比赛打出了其涉足NBA以来的最高峰；可本场比赛他此前发烫的手感突然变冷，13投仅2中，命中率从前四场的55%骤降到15%。不过，依靠8次罚篮得到6分，他勉强让自己的得分上两位到11

分。这也是他自上个月23日复出后，在五场比赛中得分最少的一次。

面对现东部排名首位的骑士队，全联盟战绩最差的网队开场打得十分积极，比分在第一、二节中一度领先9分。但NBA最有价值球员詹姆斯此后率全队大举进攻，半场结束时反以44:43领先，并以8分的优势进入第四节。

第四节战至还有4分39秒时，网队曾把比分差距缩小到4分。关键时刻又是詹姆斯站了出来，一人就将网队的防线搅得支离破碎，一波8:0的冲击令网队追回的希

望彻底破灭。

本场詹姆斯贡献了全场最多的28分，此外他还拿到9个篮板、7次助攻和2个盖帽。哈里斯拿到网队的最高分，他收获了22分和6次助攻。

同日，排在西南区末位的新奥尔良黄蜂队最后时刻完成逆转，以99:95险胜休斯敦火箭队。

另外值得一提的是，在当地时间1月1日进行的一场比赛中，凭借科比的压哨三分球，湖人109:108主场险胜国王。这是本赛季科比第三次利用绝杀帮助球队获胜。

■图话体坛



1月2日，中国选手李贵武（左）与美国选手安东尼·卡斯琼在男子58公斤级比赛中。当日，“武林风”中美搏击对抗赛在郑州举行，由中方散打选手对阵美国职业拳击选手。最终中方以4:2的总比分获胜。（新华社发）



1月3日，广东恒大女排球员周苏红（右）在比赛中扣球。当日，在2009-2010赛季全国女排联赛B组第九轮比赛中，郎平率领广东恒大队主场以3:0战胜福建厦门喜梦宝队，收获八连胜，继续位居联赛榜首。（新华社发）



1月2日，巴塞罗那队球员伊布拉希莫维奇（右）在比赛中。当日，在西甲联赛第16轮比赛中，巴塞罗那队主场以1:1战平比利亚雷亚尔队。（新华社发）



1月2日，雷丁队球员英吉马森（右）与利物浦队球员托雷斯拼抢。当日，在2009-2010赛季英格兰足总杯比赛中，利物浦队客场以1:1战平英冠球队雷丁队。（新华社发）



曾经宣布退出意大利国家队的“罗马王子”托蒂1月2日在接受媒体采访时表示，如果他的身体状况允许，并且得到国家队的征召，他将重披国家队战袍。（新华社发）

洛阳网
——洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

广告热线

0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层

美的变频持续发力制热市场，无条件退换活动时间延至春节

“这次的活动就像给我吃了一颗定心丸，所以毫不犹豫地买了之前看中的一款空调。这次活动让我对美的更加信赖了！”来自武汉的王先生兴奋地对笔者说。

自11月23日美的变频空调在全国开展“品质见证 温暖中国”——“制热不满意，无条件退换月”活动以来，变频空调市场就变得异常热闹。消费者通过此次活动不仅对变频空调加深了解，而且自身的权益也得到了保障。消费者纷纷表示，像这样有意义的

活动应该多多举办。日前，美的空调高调宣布，为了进一步增强消费者对变频空调的消费信心，“制热不满意无条件退换”活动时间将从1个月延长到3个月，即“凡在2009年11月23日至2010年2月23日期间，购买美的变频空调的用户，只要对制热效果不满意，在购买后1个月内均可无条件退换”。据了解，活动时间延长后，将一举覆盖圣诞、元旦、春节三个消费高峰，全面满足消费者的冬季制热需求。（杨团伟）